REGOLAMENTO del CAMPO di MARCO di ROVERETO 

A. DOVERI di OSPITALITÀ e DECORO

1.
Il territorio con le strutture del Campo Scuola di Marco di Rovereto sono di proprietà della Provincia Autonoma di Trento che ci ospita. Si raccomanda il massimo rispetto del luogo, delle strutture e dei materiali.

2.
I rifiuti devono essere riposti negli appositi contenitori.  

3.
Va mantenuta la pulizia dei servizi igienici e degli altri locali d’uso.

4.
Le auto devono essere parcheggiate ordinatamente negli appositi spazi lasciando agibile le vie d’accesso e di uscita.

B.
DOVERI di SICUREZZA

3.
All’interno degli alloggiamenti è vietato fumare, accendere fuochi, usare fornelletti. E’ altresì vietato gettare mozziconi di sigaretta in prossimità delle tende o in aree verdi. 

4.
Evitare di accedere ad aree sconosciute del Campo o riservate ai cantieri di lavoro ancora aperti.  

5.
In caso di problemi di carattere elettrico rivolgersi alla segreteria che farà intervenire il personale competente.

6.
Non lasciare incustodito denaro e preziosi. La direzione del Campo declina in caso di smarrimento o furto ogni responsabilità al riguardo.  

7.
Il badge di accreditamento al Campo deve essere sempre portato appresso. E’ dovere segnalare ai responsabili del campo eventuali intrusioni di persone non identificabili. Familiari ed amici possono visitare il campo con il permesso della Direzione e l’accompagnamento dell’iscritto al Campo.

8.
Non è possibile scambiare l’alloggiamento che è stato indicato senza avere informato la segreteria e concordato eventuale cambiamento.

9.
La CRI-Trentino mette a disposizione un punto di primo soccorso sanitario al quale ci si può rivolgere in caso di necessità.

10.
Nelle attività di allestimento del campo e di simulazione attenersi alle norme che regolano l’uso dei Dispositivi di Protezione Individuali (DPI). 

C.
DOVERI di PARTECIPAZIONE

11.
Tutti gli iscritti devono partecipare alle attività del Campo con gli orari e le modalità stabilite dal programma. Eventuali assenze devono essere giustificate dalla segreteria.

12. L’eventuale assenza dai pasti devono essere segnalate in segreteria con anticipo di ore tre

13.
Al di fuori dei tempi programmati per le attività, le uscite e rientri dal Campo vanno mantenute entro gli orari di apertura e chiusura della porta carraia.

14.
Sarà compito di ognuno attenersi ai turni di corvèe stabiliti per il buon funzionamento dei vari servizi del campo: riordino, pulizie, ecc.

D.
DOVERI DI BUONA CONDOTTA

15.
E’ dovere di ognuno evitare comportamenti che risultino di disturbo nei tempi di lavoro e di riposo degli altri partecipanti. In caso del protrarsi di tali comportamenti i coordinatori delle attività e i responsabili di tenda o modulo abitabile devono informare la direzione del Campo. 

16. E’ proibito filmare le attività del Campo Scuola senza accredito della Direzione 

17. L’organizzazione non si assume alcuna responsabilità per comportamenti o fatti avvenuti                                                                         

     al di fuori del Campo 

